



社保基金重仓股完胜“王的女人”

9月以来，社保基金重仓股大幅跑赢大盘。养老金入市的脚步声愈发靠近，也引发了市场对社保基金重仓股的关注。8月中下旬，市场曾迎来证金、汇金入股的股票一轮大涨，但遇到动荡市，就算是“王的女人”也未能躲过大跌。与之相比，社保基金选股向来稳健，一般都保持着较好的投资收益，因而常被当做市场风向标。经历过大跌之后，社保基金的持股选择备受关注。



漫画 俞晓翔

9月以来集体大涨

业绩增长一直是社保基金择股的重要标准之一。据统计，截至二季度末，社保共出现在713只个股前十大流通股股东名单中，其中，463家公司中报净利润实现同比增长，占比64.94%。

有业绩支撑，社保重仓股也能快速从大跌中恢复过来。据iFIND统计，截至9月10日，9月以来共有237只社保重仓股跑赢大盘，上证指数同期上涨0.99%。其中，累计

涨幅超过10%的个股有27只，锦江投资、宁波富达、明家科技、华斯股份、华鹏飞、大亚科技、金明精机、冠昊生物、高新兴10只个股累计涨幅均超过15%，成为社保基金最赚钱的品种。而锦江投资为9月以来社保重仓股中累计涨幅最高个股，达38%。

社保重仓股近期还一度出现涨停潮，9月9日共有62只个股涨停。

大举买入中国联通

有数量分别为1.93亿股、6000万股、4700万股。二季度获社保增持的个股有农业银行、伊利股份、中文传媒等182只个股。其中，农业银行、伊利股份、中文传媒等82只个股增持股份数逾千万股。

增持后，持股比例超过5%的个股有51只，其中，涪陵榨菜9.08%、美康生物7.57%、麦迪电气7.43%、好利来7.41%、美亚柏科6.01%、海欣食品5.81%、津膜科技5.72%、永贵电器5.60%、安居宝5.41%、皖通科技5.28%、快乐购5.23%、新筑股份5.05%等。

据《羊城晚报》

而随着中报披露收官，社保基金流向也随即“暴露”。据统计，在社保基金持股个数前十行业中，持有医药生物70只个股、机械设备56只个股、化工52只个股、计算机49只个股、电子41只个股、公用事业40只个股、电气设备33只个股、汽车32只个股、食品饮料31只个股、房地产30只个股。而持有市值前十行业分别为银行、生物医药、食品饮料、传媒、计算机、房地产、公用事业、化工、机械设备、电子。

此外，社保基金二季度新进持股数量排名前三的个股有中国联通、中国重工、国电电力，新进持

“王的女人”梅雁吉祥水电主业全面沦陷

在近期国家队再次护盘动作中，证金公司以4000余万元的投入成为梅雁吉祥第一大股东后，引发重组猜想，从而让这家无实际控制人的水电公司成为妖股——资本市场也将其戏称为“王的女人”。

梅雁吉祥2015年上半年报显示，营业收入1.27亿元，归属母公司所有者净利润亏损1196万元，扣除非经常性损益后净利润亏损3864万元。公司称，在电力板块，2014年下半年公司在水力发电业务的收入同比去年减少了约3616万元。

“作为民营水电上市公司，其脱困的唯一出路是进行重组，但由于股权分散等原因，重组困难重重。”某业内人士估算称，若不考虑将已有资产置出，重组后按水电行业整体市盈率24.31倍、市净率2.11倍计算，即使不增发股份，置入资产也需要净利润能够达到2.5亿元、净资产规模10亿元左右。

据《中国经营报》

大量资金从股市出逃涌入债市

6月A股大跌后，人民币又突兀贬值，似乎资金都在逃离国内金融市场，迎来大量资金流入的只有固定收益市场。实际上，目前固定收益市场上已经出现大量资金追逐少量资产的情况，信用质量较好的固定收益资产成为抢手货，债券市场表现得尤为显著。今年年初至9月4日，债券市场综合财富指数收益率已经达到4.4%，信用债指数收益率超过5.8%，以普遍的两倍杠杆计算，信用债投资收益率已经超过11%，这样的收益水平已远超A股指数（万得全A股指数截至9月4日的年初至今收益率为5.8%）的表现。

今年上半年债券市场一直处于不温不火的小牛市状态，7月以来，

年同期增长超过40%，且上交所隔夜回购利率在7月份一度下降至1.1%，这一利率水平还不到去年同期的四分之一。

债券市场目前是所有金融市场中融资成本最低的市场，实际上，债券市场快速扩容并非仅仅发生在交易所公司债市场，债券市场的存量托管规模在8月底已经超过42万亿，这一水平是整体社会融资总量增幅的近两倍，尽管1-7月信用债净融资量仅有1.16万亿，比去年同期低三千亿，但如果算上地方政府债发行了1.4万亿，今年前7个月债券市场为实体经济融资占比高达24%，这一比例比往年同期高了近一倍。

据《经济观察报》

聚焦金市

黄金连续三周下跌 考验1100美元关口

由于在美联储货币政策决议前投资者较为谨慎，黄金贵金属市场继续回落。最近一周，国际金价一度考验1100美元关口，纽约市场黄金期货价格连续三周收跌。

数据显示，到11日收盘，纽约黄金期货价格收于每盎司1103.3美元，盘中一度跌破1100美元整数关口，一周内纽约金价已累计下跌1.6%，为连续第三周收跌。

受到带动，国内市场上海期金

回到每克230元下方，周内累计大跌近3%，现货市场主要金店的饰品报价则普遍回到了每克290元附近。

在业界分析机构看来，由于美联储9月份的货币政策会议即将召开，其利率决定将给黄金市场带来重大影响，因此最近一周，黄金市场投资者更多仍在等待这一关键影响因素的最终“落定”，市场行为较为谨慎。

据新华社

理财前沿

银行理财产品收益率持续走低

互联网金融搜索平台融360近日发布的银行理财市场报告显示，2015年8月银行理财产品的平均预期年化收益率为4.54%，已连续四个月下跌，再创理财产品收益新低。

监测数据显示，2015年8月银行理财产品的平均预期年化收益率为4.54%，较7月份下降0.14个百分点。其中，保证收益类理财产品平均预期收益率为3.68%，保本浮动收益类理财产品平均预期收

据新华社

数据说话

1至8月新增P2P问题平台数量 超前两年总和

据银率网P2P研究中心数据，2015年8月全国新增P2P问题平台71家，截至8月底全国问题平台数量累计已达到1041家，其中今年1至8月新增问题平台数量已达652家，而2014年全国问题P2P平台数量为275家，2013年数量为76家。

银率网分析认为，在《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》等监管文件陆续出台的背景下，一批自建资金池、频繁拆标、自融、诈骗的平台自知无法满足监管要求，加快了跑路速度，导致本月问题平台中失联、跑路平台占比最大。而随着行业分化加剧，中小P2P平台生存压力将持续增加，将有更多主动选择关停倒闭，P2P行业洗牌也将继续加速。

见》等监管文件陆续出台的背景下，一批自建资金池、频繁拆标、自融、诈骗的平台自知无法满足监管要求，加快了跑路速度，导致本月问题平台中失联、跑路平台占比最大。而随着行业分化加剧，中小P2P平台生存压力将持续增加，将有更多主动选择关停倒闭，P2P行业洗牌也将继续加速。

据新华社

行业动态

太平人寿江苏分公司举办名家讲座

9月12日，太平人寿江苏分公司在南京举办“名家之约 智慧连成”讲座活动，邀请了知名财经评论员、国家经济安全战略研究院院长马光远博士为全省高端客户带来《人民币贬值背景下中国经济和投资选择》的演讲。

马光远认为，当下无论是经济还是个人资产配置，需要建立两种思维。一是底线思维，有了底线，就不至于出现系统性风险。二是战

略思维，要以战略思维来重新看待未来30年的经济变化，以及我们的资产配置。同时，马光远建议中产阶级卖掉股票，调整自己的房产结构，在全球范围配资自己的资产，保卫胜利果实非常重要。对于一般人而言，马光远建议，应买入安全的固定收益债券以及安全的理财产品，包括一些信誉和收益都卓著的保险产品等。

通讯员 胡爱玉

现代快报记者 刘元媛

物流全省版

诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话: 13002581905

南京宁青物流
南京→青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480、13305161833

南京好友华发物流
深圳、东莞、惠州
南→佛山、珠海、中山、顺德、江门
直达往返卡车航班·十年精品专线
服务热线: 13851790549、13809023998、
025-85652385、85573087、13924605155

南京昆贵物流
贵阳、昆明
贵州全境、云南全境，品牌专线，值得信赖
业务 025-85818301、查单 0511-87781656
13245226780、13057512558 李经理

南京宇峰物流
南→内蒙古、西北、新疆、东北、云贵州
京→广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524、025-84022675
13851630087、13515118937

南京密希尔物流
南→杭州、嘉兴、徐州
京→溧水、宿迁、荆
电: 13813997510、18761677559
配套仓库2千㎡，承接来宁落货点，分流点，市区配送价优
地址: 涞阳区边防路1号 (中铁快运大院内)

顺道物流·
南京→西安专线
陕西全境及天水、平凉、庆阳等地
电话: 025-85566485、13605175905
本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航